14 февраля на базе ОСШ №64 им.У.Кулымбетова был проведен очередной мастер-класс на тему: «Методы обучения  и организации на дому детей с особыми  образовательными потребностями» 
[bookmark: _GoBack](инклюзивное образование). 
Цель   проведения:  повышение профессиональной компетентности педагогов, актуализация  и расширение знаний в области техник, методов и приемов обучения детей с ООП.
Мастер-класс состоял из двух частей теоретическая и практическая. В теоретической части выступила  заместитель  директора по УВР  Сеилова К.И.  на тему «Активные формы и методы обучения по работе с ООП», развивая педагогическую компетентность учителей. 
В практической  части поделились опытом учителя начальных классов коучинг на тему  «Ерекше оқушыларға арналған  белсенді әдіс тәсілдері»  учитель начальных классов Аркабаева А.А, практикум «Ерекше балаға-ерекше қамқорлық»  учитель начальных классов Нургалиева А.Ж,  Формат TED talk на тему « Развитие навыка чтения на уроках обучения грамоте в условиях инклюзивного образования» учителя начальных классов Жеткергенова Т.Ж, Абылқызы  А.А., тренинг на тему  «Ерекше балалардың танымдық қабілеттерін дамыту»   психолог школы Омаралиева Г.С; практикум  на тему «Ойын арқылы балалардың ұсақ моторикасын дамыту» дефектолог  Аманжолова А.Қ; тренинг ""Мен және менің ортам"" психолог школы  Еспагамбетова К.Б. В ходе обратной связи участники мастер-класса поделились своими впечатлениями и выразили свою признательность организаторам.
Проведение мастер-классов создает условия для формирования профессиональной мотивации  и эмоциональной готовности работать с детьми с ООП.
     

